

## Obrazac I

---

Ime i prezime studenta

---

Adresa prebivališta

---

OIB

---

kontakt e-mail adresa

### IZJAVA STUDENTA / STUDENTICE

Uz prijavu na Natječaj za dodjelu stipendija za izvrsnost Sveučilišta u Rijeci u akademskoj godini 2021./2022., pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem:

(zaokružiti i/ili popuniti jedan od ponuđenih odgovora)

- a) trenutno ne primam stipendiju koja se financira iz javnih izvora\*
- b) ako ostvarim pravo na stipendiju za izvrsnost Sveučilišta u Rijeci u 2021./2022. ak. god. odreći ću se stipendije koja se financira iz javnih izvora\*, a koju trenutno primam:

---

---

(navesti naziv stipendije)

i o tome obavijestiti Centar za studije Sveučilišta u Rijeci na e-adresu: [studiji@uniri.hr](mailto:studiji@uniri.hr).

Potvrđujem svojim potpisom da su podaci u ovoj izjavi istiniti i točni.

Rijeka, \_\_\_\_\_ 2021.

---

vlastoručni potpis studenta/studentice

\* Pod stipendijama iz javnih izvora podrazumijevaju se stipendije financirane iz sredstava državnog proračuna, sredstva proračuna županija, gradova i općina kao i sredstava javnih fondova i prihoda javnih trgovačkih društava i drugih javnih institucija i fondova Europske unije izuzev stipendija za razdoblje obavljanja stručne prakse i/ili sudjelovanja u programu mobilnosti i međunarodne razmjene studenata (npr: Erasmus/CEEPUS).

**Napomena:**

**Obveza je studenta voditi brigu o poreznim obvezama koje proizlaze iz dohodaka, stipendija i drugih primitaka koje je ostvario u kalendarskoj godini.** Ukoliko student u jednoj kalendarskoj godini ostvari primitak veći od 15.000,00 kn, isto može utjecati na primanje roditelja jer nakon prelaska iznosa od 15.000,00 kn student više nije porezna olakšica roditelju. Ako student ostvari tijekom jedne kalendarske godine primitak veći od 63.000,00 kn, na iznos veći od 63.000,00 kn obračunava se i uplaćuje porez od 20% i prizrež u visini ovisno o mjestu prebivališta (npr. za grad Rijeku prizrež je 15%) i ne priznaje se osobni odbitak, [poveznica](#)).